

### 鲁能今日挑战河南建业

# 连续仁客场 步步要走稳

本报记者 李志刚

7月6日晚上,鲁能泰山将在郑州航海体育场挑战河南建业。自从河南队升入中超之后,鲁能泰山做客郑州尚未遭遇败绩,主帅马季奇表示“这是一个良好的传统”,“最近一段时间,鲁能泰山势头不错,我们需要好好保持。在比赛场上,我们会全力争胜,胜利是我们的一贯追求。”

“河南建业是一支很有实力的队伍,他们的排名不能如实反映球队的真实水平,我不会轻视他们。”马季奇在接受采访时这样说,“当然了,我们的情况也不错,周海滨的身体基本恢复健康,这一次也跟着大部队来到郑州,我在排兵布阵时也有了更多的选择。从郑州算起,我们要接连征战三个

客场,这是一段艰苦的赛程,我希望泰山队能够有稳定的发挥,一场一场来吧,谁都想要好成绩,处在目前的位置上,我比任何人都更渴望胜利。”

当记者提到河南建业刚刚更换了主帅,而且该队上一轮客场击败成都取得了本赛季中超联赛的首场胜利时,马季奇强调“比赛

是球员完成的,教练的作用不应该被高估”,“无论换了谁做主教练,他都会根据球员的特点制定战术。这场比赛是在鲁能球员与河南球员之间进行,我对自己的球员充满了信心。”

河南主帅邦弗雷雷在展望比赛时同样豪情万丈,“是的,鲁能肯定要比成都更难对付,但是我已经找到了对

付鲁能的办法,只是现在不能告诉你们,我担心你们会把这些秘密告诉鲁能泰山的主教练。”事实上,邦弗雷雷对于目前这支鲁能泰山队并不陌生,今年年初,鲁能赴西班牙集训,邦弗雷雷特意跑到西班牙,认真观看鲁能泰山以及俄罗斯泽尼特等球队的训练。现在看来,邦弗雷雷当时的“准备课”还真没白做。

“鲁能泰山近期的防守非常出色,你打算如何安排进攻?”面对这一问题,邦弗雷雷强调自己要争取“牵着鲁能的鼻子走”,“鲁能会有多少人投入防守要取决于我的态度。相信我,我已经找到了进攻的办法,河南队在比赛场上肯定会创造出破门机会。”  
(本报郑州7月5日电)

奥比纳:

## 我认识法比亚诺

7月5日下午,鲁能泰山俱乐部在济南召开新闻发布会,宣布新外援法比亚诺正式到队。同一时间,鲁能泰山队在郑州航海体育场进行适应训练。泰山队的训练课刚一结束,奥比纳便指着记者电脑上法比亚诺的照片表示,“是的,我认识他,法比亚诺,非常好。”

前泰山外籍后卫雷纳托已经离开济南准备回国,奥比纳、安塔尔、莱昂、里卡多等四名外援则随队来到郑州,在训练场上这几名球员都显得非常努力,他们的情绪也都十分高涨。“现在更换外援的事情已经尘埃落定,他们不用再为这事分心了,当然都很开心。”泰山队一名工作人员这样评价奥比纳等几名外援。在接受记者采访时,泰山主帅马季奇

表示更换外援是俱乐部方面的工作,自己的责任就是带领球队取得理想的成绩,“我希望新来的外援能够尽快融入到球队中去,我欢迎他(法比亚诺)的到来。”

泰山队训练结束之后,安塔尔率先跑到记者的电脑旁,仔细观看了网络上有关法比亚诺正式签约鲁能的照片,然后点了点头跑开了;奥比纳与里卡多两个人一起走过来,奥比纳看着照片便叫出了法比亚诺的名字,随后又低声向里卡多介绍了几句法比亚诺的情况;莱昂则是看着法比亚诺的照片,低声说了句“莱切”,还竖起了右手大拇指……看来法比亚诺虽然还没有与大部队会合,却已经提前攒了不少人气。 本报记者 李志刚



7月4日,乌拉圭队球员苏亚雷斯进球后庆祝。当日,美洲杯小组赛C组的比赛中,乌拉圭队以1比1战平秘鲁队。  
新华社发

### “环湖赛”第四赛段 领骑衫未易主

新华社西宁7月5日体育专电(记者 姜辰蓉 李博闻) 5日,第十届环青海湖国际公路自行车赛进入第四赛段鸟岛至西海镇的争夺。本赛段冠军被美国联合保健队希尔顿·克拉克夺得,而斯洛文尼亚普图伊队选手格雷格仍以总积分第一的身份保住昨日夺得的黄衫。

据了解,第四赛段的起点是鸟岛,终点是西海镇,比赛距离为152.4公里。此赛段在本届“环湖赛”中第一次出现3个途中冲刺点,分别在出发37.9、65.4和92公里处,分布较为均匀。

7月6日,环湖赛将开始第五赛段的争夺,选手们从西海镇出发,终点设在祁连山,比赛全程123.53公里。

# 体彩大乐透1.77亿得主戴面具领奖 捐款500万做慈善



轰动彩市的体彩大乐透1.77亿大奖开出8天后,大奖得主终于沉不住气了,7月5日上午现身重庆市体彩中心领走大奖,并捐款500万元,1.77亿元,扣除捐款和20%的个人所得税之后,还有近1.4亿,得主约好上午10点前来领奖,但10点半以后才出现,办理完手续;

直到11点55才戴着孙悟空的面具在媒体面前现身,笔者目测,大奖得主为一30多岁的男子,或许是故意,操着一口不标准的普通话。

据体彩中心透露,大奖得主头天约好上午10点来领奖,笔者9点过便赶往体彩中心守候,但得主并未准到,10点半以后

才出现,因为办手续等,直到11点55才戴着孙悟空的面具在媒体面前现身。

笔者目测,大奖得主为一30多岁的男子,或许是故意,操着一口不标准的普通话,男子独自一人前来领奖,没有任何亲友团陪伴,自称是重庆某区县人,中奖以来一直“特紧张”,这几天饭吃不好

觉睡不好,彩票放抽屉里,总担心会不翼而飞,男子表示,捐款500万元,委托体彩中心做公益慈善事业,据了解,这是重庆市大奖得主捐出的最大一笔捐款。

12时许,只接受了5分钟采访的大奖得主匆匆离去,前往银行办理兑奖。

## 买菜捎上“顶呱刮”

近期青岛彩友的运气可谓好到爆,两周之内接连爆出顶呱刮“闪耀宝石9”100万头奖,3注七星彩500万头奖,2注大乐透804万头奖!好运还在继续,6月22日,四方区一对中年夫妇借着青岛的喜悦,中得顶呱刮“金色的祝福”

头奖25万元。6月22日傍晚,丈夫周先生(化名)买菜回家路过四方区郑州路体彩第03702投注站,习惯性地来到站里捎上几张顶呱刮即开彩票,“我选了两张‘甜蜜蜜’,中了10块钱,就用奖金换了一张‘金色的祝

## 中年夫妇喜中25万

福’带回家,我老婆刮开一看,25后面一串零。”周先生介绍说,自己和老婆都喜欢玩体彩即开顶呱刮,空闲时间路过体彩站的时候,每次都要买几张试试运气,偶尔中个小奖权当是生活的调剂。

“以前中个十块二十的,都特别高兴,没想到这回一下子中了25万!”对于丈夫周先生买菜回家捎的25万大奖,妻子高兴地说:“我们选票都喜欢选那种名字好听的,看来以后还得这么选,没准还能中个大奖!”(杨晓婧)

## 山东体彩邀市民共赏红色电影



6月30日晚,由潍坊体彩开展的公益电影进社区活动走进奎文区则尔庄社区,在建党九十周年之际,公益体彩邀请广大市民欣赏红色电影,共同回忆党的光辉历程。

当晚放映的电影是《建国大业》,吸引了不少社区居民来观看,家住则尔庄社区的李大爷说:“去年这部电影上映的时候没赶上电影院看,没想到今天不花钱就在家门口看到了!”此外,在电影放映的小广

场上,潍坊体彩中心还组织了顶呱刮小卖场活动,吸引了不少市民前来奉献爱心。

据了解,潍坊体彩已连续两年开展公益电影放映活动,去年开展的送电影下乡活动让临朐县900多个村庄居民受益,今年的送电影进社区活动为期三个月,将持续走进潍坊城区300多个社区和街道,在夏季的夜晚,为城乡居民休闲娱乐提供更多便利。  
(彩恩飞扬)

## 泰安彩友“三招”夺金67860元

近日,泰安彩友孙先生(化名)在泰城市中段的中段16728投注站里,投注高频11选5的前三直选,使用了三招功夫,就擒获奖金67860元。

第一招:定位包号  
当日,孙先生用定位守号的技巧投注前三直选游戏,选定第一位号码08,第

二位和第三位号码全包投注,成功命中第11062331期开奖号码;此后,孙先生又选定第一位号码05,第二位和第三位号码全包投注,又命中11062336期开奖号码,他说:“关键就是选好第一位的号码,我的经验是参考邻号。”  
第二招:多倍投注

孙先生选择的首位“08”的复式票,当期投注13倍,中得奖金15210元;另外一注首位“05”的复式票,当期投注45倍,中得奖金52850元,如果说定位包号是实战利器,那么多倍投注就是利器中的无冕之王,一次次帮助彩友夺得大奖,成为最实用的投注技巧。  
(刘凯)

第三招:综合分析  
孙先生说,经常玩高频游戏的彩友都喜欢制定计划,综合分析,他也是这样,一方面结合自己的资金状况进行分析,另一方面根据号码的遗漏值及其他历史数据综合分析,做到稳健安全。  
(刘凯)